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Tema: Kratko uputsvo za rukovanje Šifra:        

Šta uraditi u slučaju alarma ili kvara
Prvo pročitajte pažnjivo uputstvo. Operater mora 
dobro poznavati konfiguraciju sistema dojave požara 
kao i indikacije centrale za dojavu požara. Takođe 
treba da poznaje način rukovanja centralom da bi 
reagovao brzo i efikasno.
Ostati pribran
U slučaju alarma ili kvara centrala aktivira internu 
zujalicu. Veoma je bitno ostati pribran u tom trenutku 
da bi se donela ispravna odluka i postupati prema 
sledećem uputstvu
Proveriti dali je u pitanju Požar ili Kvar

Početni koraci su isti za POŽAR i KVAR

Pritisnuti taster Iskljuučenje zujalice / mute

 Ako korisnik nije prijavljen upisati 
korisničku šifru i Enter

U situacijama kada korisnik nije prijavljen, tasterom 
utušavanje zujalice / mute otključavamo tastaturu. 
Treba upisati korisničku šifru da bi centrala bila 
operativna, pa još jednom komanda
Utišavanje interne zujalice

Pritisnuti “Silence buzzer” ili “Mute” taster da se utiša 
interna zujalica. Ako se radi o KVAR-u sistema 
obavestiti nadležnu osobu
 
Dalji koraci se odnose:

SAMO ZA SLUČAJ POŽARA

Utišavanje sirena isto može biti korisno ako centrala 
nije bila u režimu odgode radi izbegavanja panike dok 
se stvaran uzrok alarma ne otkrije.
Identifikovati lokaciju dojave alarma
Na osnovu ispisa na centrali identifikovati lokaciju 
dojave uz pomoć broja zone, adrese javljača i opisnog 
teksta koje se može pročitati na LCD displeju. Za ovu 
svrhu je naročito pogodno imati tlocrt objekta sa 
naznačenim  i obeleženim (zona i adresa) lokacijama 
javljača. Odnosno ako se radi o kvaru takođe se može 
ustanoviti uzrok na osnovu opisnog teksta.
Postupak
Ako se utvrdi požar postupati po internom pravilniku, i
pritisnuti najbliži ručni javljač da bi centrala aktivirala 
izvršne funkcije za prevenciju od požara i u slučaju 
odgode.
Resetovanje sistema

Kad se utvrdi da nema više opasnosti resetovati sistem.
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